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  1  التمرين رقم

  

I. أتمم الفراغات بما يناسب من العبارات: 

، ........................... و أجسام نقية  ........................... الأجسام النقية نوعان، أجسام نقية

ون  و الثّانية تتك ........................... من ذرات  ........................... تتكون الأولى

  ........................... من ذرات   ...........................

 

II. ةيغ الكيميائيأتمم تعمير الجدول بما يناسب من العبارات و الص  : 

  

الصّيغة   هباءة الجسم  الجسم النّقي
الكيميائيّة 
ال ة ا ل

  جسم بسيط أو

   جسم مرآّب

  الميتان
........................ 

........................  
CH4  ........................  

  غاز الأوزون
  ثلاث ذرّات أآسيجين

  
........................  ........................  

 ثاني أآسيد الكبريت

  

........................ 

........................  
H2S  ........................  

  البروبان

  

   آربون و ثلاث ذرّات

  ثمانية ذرّات هيدروجين
........................  ........................  

  الكلور

  
  ذرّتي آلور

  
........................  ........................  

  آلورير الألومنيوم

  

........................ 

........................  
AlCl3  ........................  

 اني أآسيد الكربونث

  

........................  

........................  
     جسم مرآّب ........................

III. قم بموازنة المعادلات التّالية: 

 

 

  

  

  

  

  النّقاط

  

  

  

3/  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

3.5/  

  

  

  

  

  

0.5/  

0.5/  

0.5/  

0.5/  

……….CH4   +  …………O2                               ………..CO2  +………..H2O 

……….H2      +  …………O2                               ………..H2O 

……….C2H6   + …………O2                              ………..CO2   +………..H2O 

……….N2      +  …………H2                               ………..NH3 
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IV. ة من أكسيد النّحاس مع قطعة فحم في أنبوب إختبار و قاموا بالتّجربة التّاليةوضع التّلاميذ كمي :  

  

  

  

  

  

  

  .يد الأنبوب ظهرت بداخله بقايا من النّحاسو بعد تبر

 

 : حدد الأقتراح الصحيح من بين المقترحات التّالية .1

 

  منتج التّفاعل  المتفاعلات   

  أكسيد النّحاس ، ثاني أكسيد الكربون  النّحاس ، الحرارة ، الفحم  الإقتراح الأول 

  ي أكسيد الكربونالنّحاس ، ثان  أكسيد النّحاس ، الكربون   الإقتراح الثّاني 

ء الجير ، النّحاس  أكسيد النّحاس ، ثاني أكسيد الكربون  الإقتراح الثّالث   الفحم ، ما

 : أكمل الجدول التّالي  .2

  أكسيد النّحاس  ثاني أكسيد الكربون   الكربون   النّحاس  الجسم 

ءة   ذرة نحاس  مكونات الهبا

  

  ذرة كربون

  

ذرة كربون و ذرتين 

  أكسيجين

 و ذرة نحاس

  ذرة أكسيجين

ءة   ...................  ................................  ...........  ...........  الصيغة الكيميائية للهبا

  

3.  

 عرف الجسم النقي البسيط •

.......................................................................................................... ............................  

..................................................................................................... .................................  

ب •  عرف الجسم النقي المركّ

..................................................................................................... .................................  

..................................................................................................... .................................  

ءات و قم بموازنتهابالأعتماد على الجدول أكتب المعادلة الكيميائية ب .4  .إستعمال الصيغ الكيميائية للهبا

  

......................................................................................................................................  
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أكسيد النّحاس و 

 )الكربون( الفحم 

ء  تعكّر ما

 الجير
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 2  التمرين رقم

 

  .لدينا محلولين مائيين شارديين

  :رد الموجودة في كلّ محلول أنجزت مجموعة من التّلاميذ التّجربة التّالية  لتحديد أنواع الشّوا

ضعوا   :بعد وصل المحلال الكهربائي بالمولّد الكهربائي و 

 .  Aقطرة من محلول ثاني كرومات البوتاسيوم في النّقطة  •

  .  Bقطرة من محلول ثاني كرومات الحديد في النّقطة  •

  : الألوان حسب الرسم التّاليلاحظ التّلاميذ إنتشار

  

  

  

  

  

  

 نحو المصعد ؟   B  و A على ماذا يدلّ اللّون البرتقالي المنتشر من النّقطتين  .1

.....................................................................................................................................   

  نحو المصعد ؟   Bدلّ اللّون الأخضر الفاتح المنتشر من النّقطة على ماذا ي .2

.....................................................................................................................................   

 في الخانة المناسبة ) X(أكمل تعمير الجدول بوضع العلامة  .3

  

  شوارد البوتاسيوم  شوارد ثاني الكرومات  شوارد الحديد  واردالشّ

        كاتيونات

        أنيونات

 

أخذنا المحلول المائي الشّاردي ثاني كرومات البوتاسيوم و غيرنا تركيزه عدة مرات و قمنا بتحديد  .4

 :شدة التيار الكهربائي الذي يسمح بمروره في كلّ مرة فتحصلنا على الجدول التّالي

 

g.Lالتّركيز 
-1 3  4  5  7  

  I )A(  1  1.2  1.6  1.8شدة التيار
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0.5/  

  

  

1.5/  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

+-

مولّد آهربائي

محلال آهربائي

A

B
لون برتقالي

لون أخضر فاتحلون برتقالي
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    أستنتج من خلال الجدول تأثير التّركيز على ناقلية المحلول •

.....................................................................................................................................   

.....................................................................................................................................   

أخذنا محلولين مختلفين  لهما نفس التّركيز و قمنا بتحديد شدة التيار الكهربائي الذي يسمح  •

 : بمروره كلّ منهما

g.L البوتاسيوم ذا التّركيز  محلول ثاني كرومات 
-1 4    

    ) = A    I  1.2   :يمر به تيار كهربائي شدته (   

g.L محلول ثاني كرومات الحديد ذا التّركيز     
-1 4     

  ) = A   I  1.8    :يمر به تيار كهربائي شدته (  

  أي المحلولين أقدر على نقل التيار الكهربائي؟ 

.....................................................................................................................................   

 ؟أقترح طريقة تجعل المحلولين لهما نفس القدرة على نقل التيار الكهربائي 
.....................................................................................................................................   

.....................................................................................................................................  
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